

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 24 февраля 1982 г.

№ 31 (13493)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ЗОВЕТ ПРИМЕР ПЕРЕДОВИКОВ

ГОД НАЗАД XXVI съезд КПСС определял программу одиннадцатой пятилетки, задачи экономического и социального развития страны. С энтузиазмом были восприняты решения партийного съезда советским народом, в том числе трудящимися нашего района. Передовые коллективы выступили с инициативой досрочно выполнить задания пятилетки, добиться значительного повышения эффективности общественного производства, качества всей работы.

«Экономическая политика, которую выдвигает партия на одиннадцатую пятилетку и 80-е годы, — говорил в докладе на съезде Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Леонид Ильич Брежнев, — отражает коренные, жизненные интересы советского народа. Соединяясь, сливаясь с творчеством, инициативой, энергией масс, она обеспечивает неуклонное продвижение нашего общества по пути роста благосостояния трудящихся, создания материально-технической базы коммунизма!».

Минувший год показал, что в большинстве трудовых коллективов эта энергия, творчество, инициатива были направлены на решение грандиозных задач, выдвинутых партийным съездом. Достойный пример показали многие рядовые труженики, обязавшиеся выполнить за годы пятилетки от шести до десяти годовых заданий. И первой среди них была работница Люберецкого коврового комбината Мария Дмитриевна Сапрыкина, наметившая выполнить за пятилетку десять годовых планов. Такой же рубеж определили для себя токарь Борис Михайлович Давыдов с завода «Монтажавтоматика», швея-мотористка Г. Я. Пономарева из объединения «Спецдежда», ряд других рабочих. Их инициативе последовали в той или иной мере тысячи производственников.

Работая творчески, опираясь на передовой опыт, трудящиеся района досрочно завершили первый год пятилетки. Этот успех получил высокую оценку. Люберецкий район признан победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании и награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Такой же награды удостоено семь трудовых коллективов района. Все это вызывает стремление работать еще лучше, добиваться большего, хозяйствовать рачительно.

На 1982 год поставлена задача обеспечить успешное выполнение планов и обязательств каждым работником, каждым трудовым коллективом. В постановлении ЦК КПСС о 60-й годовщине образования СССР вновь говорится о необходимости развивать творческую инициативу масс, повышать уровень организации соревнования.

Люберчане в этом соревновании занимают передовые позиции. По итогам января район награжден переходящим вымпелом областных организаций. Достойный пример показывают многие коллективы и отдельные труженики. Свыше 500 рабочих завода сельхозмашин имени Ухтомского стремятся к тому, чтобы завершить

личные задания первого квартала текущего года к 16 марта — дню открытия XVII съезда профсоюзов СССР. В честь юбилейной даты в жизни страны 187 человек обещают выполнить к первому январю 1983 года задания двух с половиной лет, 123 человека — нормы трех лет.

На каждом предприятии есть свои маяки, свои правофланговые, на которых можно равняться, которым можно подражать. Коллектив молодежной бригады Александра Князева с Люберецкого завода электромусических инструментов дал твердое слово — завершить план 1982 года к 7 октября — Дню Конституции СССР. Это будет его новым трудовым взлетом. Задание прошлого года бригада выполнила к 7 ноября. Свой резерв она увидела в улучшении организации труда, повышении мастерства и ответственности за конечный результат труда. А эта ответственность особенно возросла с декабря минувшего года, когда коллектив начал работать по единому наряду с применением коэффициента трудового участия. Сейчас в бригаде темпы таковы, что она должна выйти на кварталный рубеж к 16 марта — дню открытия съезда профсоюзов.

В Косинском трикотажном объединении в правофланговые вышел коллектив бригады швей-мотористок Зинаиды Николаевны Ремизовой с Люберецкого филиала. Несколько лет назад здесь перешли на агрегатно-групповой метод пошива — прогрессивное явление в швейной промышленности. В соревновании под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель» бригада З. Н. Ремизовой уже несколько раз выходила победителем.

Пример, достойный подражания, на Корневском заводе стройматериалов показывают прессовщицы М. Д. Панина, Г. А. Афонина. На производственном комбинате треста «Мосстрой» № 24 — бригада электросварщиков В. З. Колтунова, плотники В. И. Кузнецов, М. В. Пчелкин. На Малаховском опытно-механическом заводе — бригада сверловщиц А. Е. Романовой, слесарей — А. А. Новикова.

Ориентируясь на лучших, работники промышленности должны сосредоточить внимание на выполнении социалистических обязательств второго года пятилетки.

В организации соревнования важно вовремя поддержать хорошее начинание, не дать затухнуть энтузиазму. Большое значение имеет гласность инициативы, почта передовиков, даже обычный показ успехов. Но еще не в каждой профсоюзной организации придают этому значение. Слабая гласность соревнования, особенно в период недельных трудовых вахт, в трикотажно-прядельном объединении, на горно-обогатительном комбинате.

Держать равнение на передовиков производства — это значит добиваться общего успеха, сокращать число отстающих, настойчивей решать поставленные перед коллективом предприятия задачи на второй год пятилетки.



Коллектив производственно-издательского комбината ВИНТИ по итогам Всесоюзного социалистического соревнования в 1981 году признан победителем и награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Эта радостная весть быстро распространилась среди всех наших тружеников. Они выражают чувства глубокой благодарности за высокую оценку их достижений и готовы проявить еще большую активность в соревновании за претворение в жизнь решений XXVI съезда партии, делом ответить на постановление ЦК КПСС о 60-й годовщине образования Союза ССР.

Большую роль в минувшем году сыграло соревнование полиграфистов под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой». Комбинат досрочно, 23 декабря, завершил выполнение производственной программы и социалистических обязательств. Объем производства



## ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА МНОЖАТ УСПЕХИ ВДОХНОВЛЯЕТ

Большая честь выпала нашему коллективу: по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1981 год Томилинское производственное птицеводческое объединение признано победителем и награждено Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную доску почета на ВДНХ СССР. Этому событию были посвящены митинги, которые прошли во всех цехах головного предприятия, Константиновской птицефабрики и птицефабрики «Мирная». Выступая на них, рабочие благодарили Центральный Комитет КПСС и Советское правительство за высокую оценку труда томилинских птицеводов и брали на себя повышенные обязательства. Так, например, коллективы строителей и механического цеха птицефабрики «Мирная» обязались ускорить реконструкцию 20-го птичника и завершить ее не в сентябре, как было намечено ранее, а в мае. В свою очередь птицеводы решили увеличить продажу яиц. Сегодня птицефабрика «Мирная» завершает по их сбору двухмесячное задание в объеме 25 млн. 227 тыс. штук и до конца февраля еще произведет 1 млн. 800 тыс. яиц.

Еще раньше, 20 февраля, справился с заданием двух месяцев по сбору яиц коллектив цеха № 1 клеточных несушек Томилинской птицефабрики. Успешно решается задача по производству диетического мяса. План двух месяцев в объеме 900 тонн завершён 10 дней назад. **Н. САУТКИНА,** главный зоотехник птицефабрики «Мирная».

## НА 5 ДНЕЙ РАНЬШЕ

Сообщение о победе во Всесоюзном социалистическом соревновании и присуждении коллективу ППЗ «Петровское» высокой награды — переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ глубоко взволновало всех животноводов. На Токаревском молочном комплексе во время перемены был проведен торжественный митинг. После него весь коллектив трудился с еще большей отдачей и вчера, в день Советской Армии и Военно-Морского Флота, завершил февральское

задание по продаже государству молока в объеме 240 тонн. В оставшиеся дни этого месяца будет произведено дополнительно еще около 60 т продукции.

Ударно несут очередную недельную вахту в честь 60-летия СССР все группы доярок. Тон в социалистическом соревновании задают Елена Николаевна Михалева, Ирина Вячеславовна Филиппова, Лидия Николаевна Миронова и Ольга Сергеевна Долгая.

**М. САФОНОВ,**

зоотехник Токаревского комплекса.

## 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

### РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ

возрос к уровню 1980 года на 4,8 процента, производительность труда — на 4,4. Задание по выпуску товаров народного потребления перевыполнено на 17 процентов. Экономлено 310 тысяч киловатт-часов электроэнергии, полиграфических материалов на 20 тысяч рублей. Эффективность по лицевым счетам составила 110 тысяч рублей. Внедрено 123 рационализаторских предложения с эффектом в 30,6 тысячи рублей. Значительное внимание уделялось внедрению передовой техники и технологии. Освоены новые наборно-кодирующие устройства. С применением фотонабора выпущено журналов в объеме 12200 учетно-издательских листов, на 18 процентов больше, чем в 1980 году. Свыше 50 процентов журналов печатается скоростным офсетным способом с применением при подготовке печатных форм светочувствительных фотополу-

мерных слоев. Увеличен на 13,5 процента выпуск информации на микроносителях — микрофлешках. Год назад комбинат начал выпуск информации на машинчитаемых носителях — магнитных лентах.

Такими делами был ознаменован первый год пятилетки. И они, как видим, получили высокую оценку.

Значительный вклад внесли передовики производства — наборщица Т. В. Тухфимова, Т. С. Свиридова, печатники О. С. Заболоцкий, Н. Д. Гусарова, электрофотограф А. И. Строгова, переплетчик А. И. Коршунова и многие другие. Коллектив комбината по-прежнему оправдывает почетную награду успешным выполнением последующих заданий пятилетки.

**А. ПОЛОВИКИН,**

секретарь партбюро производственно-издательского комбината ВИНТИ.

Весть о победе во Всесоюзном социалистическом соревновании и присуждении коллективу колхоза им. Дзержинского переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ окрылила тружеников этого хозяйства, вдохновила на ударный труд.

В колхозных теплицах ширится соревнование за получение в 1982 году высоких урожаев. В первых рядах его идет мастер овощеводства Зинаида Михайловна Рубцова. В прошлом году она получила с каждого квадратного метра теплицы по 32 килограмма огурцов. В нынешнем намерена этот рубеж превзойти. Виды на урожай хорошие. Плоды подспеют к празднику 8 Марта.

**НА СНИМКЕ: З. М. Рубцова.**

Фото С. КОСЬЯНОВА.

## МНОЖАТ УСПЕХИ

Труженики Люберецкого коврового комбината выпустили за полтора месяца этого года 1 миллион 200 тысяч квадратных метров ковровых изделий высокого качества. Повышению трудовой активности работников всех цехов и производств способствует социалистическое соревнование в честь юбилея образования СССР. Все более отрядные плоды приносит трудовое соперничество, развернувшееся между рабочими по профессиям. В прядильном производстве за первые две недели февраля отличились Д. Симбирцева, Н. Картицкая, Е. Ерманова, Т. Лукичева. Они обслуживают одну машину из 240 веретен. За две недели сдали сверх плана 800 килограммов пряжи для ковровых изделий, каждая по 200 кг.

Все большую производительность набирает ковровщица Мария Дмитриевна Сапрыкина. Она довела личную выработку до 358 процентов. За период с первого по двенадцатое февраля она обеспечила подачу ворсовой нити для 35,7 тысячи квадратных метров ковровых изделий при плане на это время в 10 тысяч кв. м.

Н. И. Роганова за те же дни выработала 20,8 тысячи кв. метров изделий при плане 10 тысяч. Т. Д. Воробьева — 18,7 тысячи кв. метров. Рекордной выработкой добиваются сейчас и другие труженики комбината. Растет число рабочих, постоянно перекрывающих индивидуальные нормы, что свидетельствует о массовом масштабе соревнования в честь 60-летия образования СССР. **С. ДУДЧЕНКО,** инженер по соревнованию.

КАК ЖИВЕШЬ,  
ПАРТГРУППА?

# РАСЧЕТ ПОДТВЕРЖДАЕТСЯ

ния «60-летию образо-  
вания СССР — 60 удар-  
ных трудовых недель»  
качество сдаваемой про-  
дукции и выполнение  
технологических опера-  
ций у членов бригады  
возражений не вызва-  
ло...

В БРАТСКОЙ СЕМЬЕ НАРОДОВ

Продолжаем публикацию материалов о развитии и достижениях союзных республик, которым труженики Люберецкого района посвящают ударные трудовые вахты. Сегодня слово о Белорусской Советской Социалистической Республике.

## ЦВЕТИ, БЕЛОРУССИЯ!

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1981 год коллектив совхоза «Белая Дача» награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Среди многих бригад тепличниц, внесших большой вклад в достижение намеченных рубежей, в первую очередь называют овощеводов П. Г. Семеновых из первого отделения.

И хотя тогда рядом с ней на заседании парткома совхоза были товарищи по работе, Прасковья Григорьевна Семеновна волновалась.

«Во многом, да нет, во всем, — думала она, — это заседание определит ход нашей работы в нынешнем пятилетии».

— Слово предоставляется Прасковье Григорьевне Семеновой. Прошу, — сказал секретарь парткома В. Я. Матюгин...

Инициатива передовой бригады тепличниц защищенного грунта — завершить задание XI пятилетки за четыре с половиной года — не пришла сама по себе. Эту идею партгруппа бригады, в которой пять коммунистов, вынашивала долгое время. Коммунисты тщательно проанализировали работу бригады в прошлом пятилетии. И хотя успехи были налицо — труд овощеводов отмечен медалями ВДНХ, — главное внимание обратили на недостатки и на поиск резервов.

— А еще, — дополнила выступавших на общем собрании бригады секретарь партийной организации первого отделения А. В. Мандрик, — надо разработать условия соревнования в честь 60-летия образования СССР. Оно-то и станет вам надежной опорой в выполнении плана и обязательств второго года пятилетки, поможет сделать хороший задел на будущее.

Слесарь-моторист бригады А. А. Рыбкин давно присматривался к гидропонному способу выращивания овощей. Выход продукции с его применением обещает быть большим.

— Дело это новое, — докладывал он партгруппе, — экономически выгодное. Но в то же время и хлопотное. Перед каждым из нас встанут вопросы: как накормить, напоить растения? Какой температурный режим поддерживать в теплице? Как дозировать питательный раствор? В общем вопросов много, и ответить на них нелегко. Но я уверен, что можно работать по новой технологии.

Слушая А. А. Рыбкина, партгруппа бригады Н. С. Корабельская мысленно уже отвечала на вопросы, поставленные коммунистом.

«Прав он: решить эти вопросы можно. И в первую очередь технологически. Опыт работы в овощеводстве защищенного грунта у нее есть. Плюс к этому 3 курса учебы в заочном сельскохозяйственном институте. Настойчивости и трудолюбия ей не занимать. Сумеет организовать агрономическую учебу в бригаде. А возникнут трудности — придут на помощь наши передовики коммунисты Н. С. Орехова, Л. С. Зуева».

Предложение партгруппы поставить на первое место в услови-

ях «60-летию образо-  
вания СССР — 60 удар-  
ных трудовых недель»  
качество сдаваемой про-  
дукции и выполнение  
технологических опера-  
ций у членов бригады  
возражений не вызва-  
ло...

Товарищи члены парткома! — голос Прасковьи Григорьевны звучал уверенно. — Наша бригада выступает с инициативой — завершить план XI пятилетки за четыре с половиной года.

Затем бригадир рассказала, на чем основывается их расчет по досрочному выполнению этого задания.

С того памятного для всей бригады тепличниц дня прошло время. Оно подтвердило расчет коммунистов партгруппы, основанный на передовых агроприемах выращивания овощей, действенной силе трудового соперничества.

План первого года XI пятилетки коллектив выполнил досрочно. Урожай огурцов по бригаде составил в среднем по 34 килограмма с квадратного метра при плане 26,5, а тепличнице Н. В. Титовой удалось преодолеть рубеж в сорок килограммов.

В январе недельные трудовые вахты в честь 60-летия образования СССР стали для бригады овощеводов успешными — план перекрыт вдвое.

За этими успехами, — рассказывает Прасковья Григорьевна Семенова, — каждодневный труд наших тепличниц. В этом месяце для нас наступила ответственная пора — сбор первого урожая огурцов. Первые сотни килограммов витаминного продукта бригада уже отправила в торговую сеть. А всего в этом месяце мы должны собрать три тонны огурцов. Но, судя по всему, это задание бригада перевыполнит. А как же иначе? Ведь по нам теперь сверяют свою работу другие бригады и звенья совхоза.

С. ОВСИЕНКО.

В Косинском трикотажном объединении бригада А. А. Шашковой из закрытошовейного цеха головного предприятия. считается одной из лучших. Добиваться высоких производственных показателей этому коллективу помогает установившаяся здесь атмосфера взаимной требовательности, дружбы и взаимопомощи.

НА СНИМКЕ: товарищи по работе тепло поздравляют члена бригады, ветерана трикотажной фабрики Лидию Алексеевну Орешкину с 50-летием. Фото С. КОСЬЯНОВА.



АКТИВИСТЫ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

## ДОВЕРЕНО ПРОВЕРЯТЬ

Галина Петровна Медведева в коллективе санитарной станции человек уважаемый. С 1960 года трудится здесь. Пришла врачом, а сейчас — заведующая отделением гигиены питания. Должность хлопотливая, ответственная и требует больших знаний, опыта, настойчивости. Галина Петровна в достаточной мере обладает этими качествами. Под руководством Г. П. Медведевой отделение среди наших 10 подразделений в социалистическом соревновании за год заняло второе место. Как подобает руководителю, заведующая отделением требовательна и всегда показывает пример добросовестного выполне-

ния обязанностей.

Четыре года назад городской комитет народного контроля попросил направить на работу внештатным инспектором умелого, энергичного сотрудника. Мнение коллектива было единым: лучше всего справится с поручением Галина Петровна.

С тех пор она участвовала в десятках рейдов и проверок в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания. Мы с заинтересованностью следим за деятельностью Г. П. Медведевой на поприще дозорного и с удовлетворением отмечаем, что и здесь она в ряду активистов.

Недавно, проверяя приемный пункт райпотребсоюза, внештатный инспектор городского комитета народного контроля Г. П. Медведева за внешним благополучием сумела увидеть серьезные недостатки. Так, засолка свинины проводилась в условиях, не соответствующих правилам гигиены. Заведующий получил премии за перевыполнение плана, который на проверку оказался заниженным. Результаты проверки рассмотрел городской комитет народного контроля и пресек нарушения.

В. СЕРЕБРЕННИКОВА,  
главврач СЭС.

## В ПАМЯТЬ О ГЕРОЕ

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В минувшее воскресенье у памятника летчику Ивану Круглову, погибшему в бою при отражении налета фашистских воздушных пириатов на Москву в 1941 году, состоялась торжественная пионерская линейка. Около 350 человек из 18 школ Люберецкого района и города Лыткарино прошли на лыжах от станции Овражки до места сбора.

На линейке пионеры школы № 59 рассказали о подвиге героя-летчика. Участники сбора возложили к памятнику гирлянду, поклялись быть достойными памяти героев, не щадивших жизни ради

светлого будущего, свободы и независимости Отчизны.

Перед пионерами выступили секретарь горкома комсомола Л. М. Кожина и заведующий отделом оборонно-массовой и

спортивной работы ГК ВЛКСМ С. Д. Попов. Они призвали пионеров настойчиво учиться, готовить себя к труду и защите Родины, свято хранить и приумножать славные традиции старших поко-

народ в рекордно короткие сроки залечил раны, нанесенные войной, не только восстановил хозяйство, но и поднял его на новую ступень.

За послевоенные годы на белорусской земле выросли сотни новых крупных предприятий: заводы автомобильный, тракторный, подшипниковый в Минске, белорусский автомобильный завод в Жодино, нефтеперерабатывающий завод в Новополоцке, химический комбинат, завод автоматических линий и электронно-вычислительных машин в Барановичах, калийный комбинат в Солигорске. Уровень 1913 года по объемам промышленного производства республика превысила более чем в 170 раз. Ныне каждый шестой трактор, четвертый мотоцикл, четырнадцатый телевизор и радиоприемник, одиннадцатая автоматическая линия и почти половина калийных удобрений из выпускаемых в СССР производится индустрией Белоруссии.

И если говорить о братском содружестве народов, как не упомянуть такие факты: оборудование для строительства калийного комбината в Солигорске прислали более 200 предприятий страны. В сооружении Полоцкого нефтеперерабатывающего завода принимали участие свыше 300 предприятий и проектных организаций из различных республик. Свыше 270 предприятий страны поставили детали для Минского тракторного завода.

На полях Белоруссии работают косилки, изготовленные на заводе им. Ухтомского. Оборудование, сделанное на заводе «Монтажавтоматика», действует на многих химических предприятиях республики. Нефтедобытчики Полесья применяют буровую технику, которая родилась в цехах Люберецкого экспериментального завода ВНИИБТ. И эти примеры можно продолжать и дальше.

УСПЕШНО начал белорусский народ одиннадцатую пятилетку. В прошлом году промышленность республики произвела сверхплановой продукции на 210,5 миллиона рублей. Труженики сельского хозяйства вырастили хороший урожай зерна и картофеля. Их сбор значительно превышает среднегодовой уровень десятой пятилетки.

На три процента превышено плановое задание промышленностью республики в январе нынешнего года. О качестве белорусской продукции говорит тот факт, что только за январь 268 видов изделий аттестовано на Государственный знак качества.

В ЦАРСКОЕ время даже начальную школу могла посещать лишь пятая часть белорусских детей. Ныне в республике около 9 тысяч общеобразовательных школ, 82 средних профтехучилища, более 170 техникумов и других средних специальных заведений. В 31 вузе обучается более 160 тысяч студентов. По числу студентов на 10 тысяч жителей республика оставила позади такие развитые капиталистические страны, как Англия, ФРГ, Франция, Италия, Швеция.

О развитии культуры белорусского народа говорит и то, что здесь работают 15 профессиональных театров, в том числе пять детских, издается 180 газет и 86 журналов. Издательства ежегодно выпускают тысячи наименований книг на белорусском языке.

Так живет ныне братская Белоруссия.

Н. ПАНТЕЛЕЕВ.

Во все концы страны



ЛАТВИЙСКАЯ ССР. Кружевные, трикотажные, эластичные и другие ткани выпускает одно из крупнейших предприятий страны — Лиепайский галантерейный комбинат имени 60-летия Великой Октябрьской Социалистической революции. Продукция комбината, пользующаяся большим спросом, поступает на швейные предприятия десятков городов. Со многими коллективами-смежниками работники комбината заключили договоры о творческом сотрудничестве, которое стало эффективным средством борьбы за качество тканей.

НА СНИМКЕ: помощник мастера, ударник коммунистического труда А. Жижин просматривает программу работы для автоматических вязальных машин.

(Фотохроника ТАСС)

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Читательница Г. И. Поздеева, проживающая в пос. ИГД, в доме № 12, обратилась в редакцию по поводу того, что холодно в квартире.

На запрос редакции о принятых мерах сообщил начальник жилищно-эксплуатационной конторы института горного дела К. Ф. Говырин: «Нарушение нормального теплоснабжения было вызвано тем, что жильцы самовольно пытались произвести регулировку крана, установленного на подающем трубопроводе к радиатору отопления и вывели его из строя. Во время потепления был произведен ремонт системы отопления в квартире. В настоящее время температура в ней плюс 18 градусов».

Гаванский профсоюзный форум показал, что самые широкие массы трудящихся преисполнены решимости отвести от человечества угрозу ядерной войны, обратиться на решение социальных проблем те средства, которые используются сейчас в военных целях. В документах конгресса отражены требования людей труда защитить мир, демократию и социальный прогресс, сохранить и упрочить разрядку, продолжить в 80-е годы линию на широкое сотрудничество государств с различным социальным строем. «Эти требования, — подчеркивалось в приветственном послании Л. И. Брежневца участникам конгресса, — находят полное понимание со стороны Советского Союза, последовательно проводящего курс на предотвращение угрозы войны и прекращение гонки вооружений».

Т. КУДРЯВЦЕВА. (ТАСС)

СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ — ВЫСОКОЭФФЕКТИВНУЮ ТЕХНИКУ

ИСПЫТАНИЕ „МАЛЮТОК“

В ОБРУГ столбов, вкопанных в мерзлый грунт, весь световой день описывают окружности три ручные моторизованные косилки. Назначение их известно: косить траву. А они «стригут» снег, с каждым ходом углубляя колею. Эту картину можно наблюдать на площадке специализированного конструкторского бюро завода имени Ухтомского. Здесь проводятся стендовые испытания новых машин. Названным косилкам предстоит потрудиться 250 часов. После этого будет видно, какие узлы и детали надежны в работе, а также требуют доработки или замены.

Ведь таких площадей в стране — лесных полях, заболоченных участках, лугов, усеянных кочками, поросших кустарниками, изрезанных оврагами, — миллионы гектаров. Небольших косилок, призванных заменить ручную коосу, сельские жители ждут давно. В 1979 году Климовский завод, входящий в состав Люберецкого объединения, выпустил первые 500 малогабаритных косилок КМП-1. На следующий год выпуск их увеличился до 1265, а затем до 2 тысяч штук. Когда же завершится генеральная реконструкция этого предприятия — к концу одиннадцатой пятилетки, — оно будет давать ежегодно 17 тысяч машин, нужных не только колхозам, совхозам, подсобным хозяйствам, но и шефам, а также лю-

дям, имеющим скот в личном пользовании. Дело не только в наращивании темпов выпуска машин, но и в их качестве. КМП-1 сейчас лучшая из отечественных образцов подобной техники. Она, как показала практика, — надежна, удобна в работе, пользуется большим спросом. Только тяжеловата: весит 94 килограмма. Не каждому под силу перенести ее, к примеру, через канаву. А управляться с ней должен один человек. Вот и поставили перед КБ задачу — создать косилку, которая, не уступая КМП-1 в надежности и производительности, была бы значительно легче ее. Первый образец, «бегающий» по снежному кругу карусельного стенда — и есть усовершенствованная КМП-1.

Благодаря тому, что все корпусные детали в ней сделаны не из чугуна, а из алюминия, и что ширина колес уменьшена, весит эта косилка не 94, а 66 килограммов. Изменены некоторые узлы, в результате чего пользоваться машиной будет удобнее. Испытываются еще две косилки-«малютки», созданные конструкторским бюро во главе с П. С. Орловым. Вес первой из них — 56 килограммов, а второй и того меньше — 51. На 43 килограмма она легче, чем КМП-1! Но конструктор настойчиво подчеркивает, что радоваться рано. — Главное требование, — говорит он, — чтобы машина, став значительно легче, не потеряла работоспособности. А это покажут испытания. Идут они, по всему видно, нормально. Косилки отработали около 100 часов из 250. Держатся пока что уверенно. Ф. ПОДОРСКИЙ.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ЦЕНА ДОБРОТЫ

На душе больного человека становится радостно и тепло, и боль отступает куда-то в сторону, когда встречаешься с добрыми, отзывчивыми людьми. Среди них — соседка Елена Яковлевна Гостева, которая не раз приходила ко мне, чтобы поинтересоваться состоянием здоровья, купить продукты. Десять лет я пользуюсь услугами аптеки № 67, находящейся в поселке ВУГИ в Люберцах. Возглавляет ее Нина Федоровна Кабурина, заместителем заведующей работает Антонина Алексеевна Ярославцева — это очень отзывчивые женщины. Когда мне нельзя было вставать с постели, то фармацевт Лариса Ивановна Пермякова приносила лекарства на дом. Всегда добрым словом встречают и быстро обслуживают посетителей, работники аптеки: Лидия Федоровна Лунькова, Любовь Ивановна Лебедева, Елена Шведова и другие. Хочется от души сказать им большое спасибо! Их доброта помогает выздороветь.

Н. РАЗУМОВА.

ЛОЖКА ДЕГТЯ

С каждым годом в нашем городе Люберцы все больше средств выделяется для строительства объектов социального назначения. Совершенствуется городское хозяйство. Например, раньше наши дома по Октябрьскому проспекту отапливались маленькими котельными, которые работали на каменном угле. Все жители помнят, как это было неудобно: сколько дыма, копоти. И вот теперь проведена теплотрасса от котельной, построенной институтом горно-химического сырья. Сейчас воздух в нашем микрорайоне чистый и снег белый. Это радует. Большое спасибо!

Но в бочку меда подмешали ложку дегтя. Именно такое сравнение напрашивается, когда речь заходит об отоплении, в частности, нашего дома № 365 по Октябрьскому проспекту. В нынешнем году через каждые несколько дней происходят перебои с теплоснабжением. Остывают батареи, холодно становится в квартирах. Когда мы обращаемся в котельную, то часто слышим в ответ: «Баракхлат насосы!» Кто же должен навести порядок?

От редакции. Вопрос авторов письма относится к Люберецкой теплосети, принявшей на баланс указанную котельную, и работникам жилищно-коммунального отдела ВНИИБТ, к которому относится указанный дом. Ждем от них ответа о принятых мерах.

НОВАТОРЫ — ПРОИЗВОДСТВУ

И СНОВА — В ПОИСК

В РЕШЕНИИ задач одиннадцатой пятилетки важная роль принадлежит научно-техническому прогрессу. Именно на его основе необходимо повышать производительность труда, улучшать качество выпускаемых изделий. Научно-технический прогресс неразрывно связан с широко развернувшимся в стране изобретательским и рационализаторским движением. Высокий современный уровень советской науки и техники во многом обусловлен освоением десятков тысяч изобретений, созданных советскими учеными и конструкторами. Достойный вклад в ускорение научно-технического прогресса вносят изобретатели и рационализаторы Малаховского опытного механического завода. Руководство и общественные организации уделяют большое внимание развитию изобретательства и рационализации. Заводская организация ВОИР за последние два года увеличилась по численности в два с половиной раза. Совет первичной организации ВОИР в своей работе руководствуется планом, в котором предусмотрено повышение технических и право-

вых знаний рационализаторов, оказание им помощи в оформлении изобретений и изобретений, создание творческих бригад, проведение конкурсов и мероприятий по достойной встрече Всесоюзного дня изобретателя и рационализатора. На заводе регулярно проводятся конкурсы на звание «Лучший изобретатель и рационализатор», «Лучшее подразделение по постановке рационализаторской работы». Трудники цехов и отделов постоянно участвуют в соревнованиях по новаторской деятельности. Результаты конкурсов и соревнований отражаются в «молниях», стенной газете, на «Доске рационализатора и изобретателя». Лучшие активисты награждаются Почетными грамотами и денежными премиями. Успехи коллектива завода неоднократно отмечались Люберецким городским советом ВОИР. По итогам 1980 года за лучшую постановку работы, внедрение передового опыта и научно-технических достижений завод награжден дипломом первой степени областного совета ВОИР и НТО. Работники БРИЗа, актив ВОИР

регулярно повышают квалификацию, посещая постоянно действующие семинары, лекции, занимаясь в институте патентоведения. Лучшими изобретателями и рационализаторами зарекомендовали себя мастер экспериментального участка Н. Ф. Алешкин, слесари А. Г. Тюков, А. Ф. Зайцев, инженер-конструктор А. И. Пикушин, начальник участка В. И. Гегин. Например, наши талантливые новаторы создали чертежный станок, который обеспечивает в народном хозяйстве эффективность 80 тысяч рублей в год. Разработана конструкция машины для обработки перфокарт. Собран образец такой машины. За минувший год мы получили экономический эффект от новшеств 102,5 тысячи рублей. Однако на достигнутом люди творческой мысли не успокаиваются. Они ищут новые технические решения, способствуя повышению эффективности общественного производства. К. ФЕЛЬДШАРОВ, председатель совета ВОИР Малаховского опытного механического завода.

дачи в борьбе за социальный прогресс, за сохранение мира и жизни на Земле. Это — взаимозависимые задачи. По словам выступавшего на конгрессе председателя Государственного Совета Республики Куба Фиделя Кастро, «знамена борьбы за мир и за насущные требования трудящихся должны реять рядом».

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ ГОЛОС ЛЮДЕЙ ТРУДА

Мысль о том, что залогом улучшения условий жизни и труда рабочего человека, обеспечения его прав является мир на Земле, красной нитью проходила через все выступления участников всемирного профсоюзного форума. Они говорили о пагубности милитаристской политики, проводимой Западом, о том, что ответственность за обострение международной обстановки полностью ложится на правительство США и натовские круги. Милитаристская политика Вашингтона — главная причина роста напряженности в мире, констатировали делегаты конгресса. Резкое осуждение безумной

гонки вооружений, раздуваемой американской администрацией, прозвучало в выступлении генерального секретаря Организации солидарности народов Африки, Азии и Латинской Америки М. Эрнандес. Она подчеркнула, что наращивание вооружений Соединенными Штатами и их союзниками представляет собой самую страшную угрозу миру, тяжелым бременем ложится на плечи трудового народа. Действительно, это бремя велико: на вооружения расходуется в мире колоссальные средства. В этом году они составят свыше 500 миллиардов долларов. Если эти средства направить на мирные цели, то можно было бы прокормить сотни миллионов голодных, обучить сотни миллионов неграмотных, вылечить сотни миллионов больных людей в странах капитала и в особенности в молодых развивающихся государствах. Ведь мировые военные расходы в два раза превышают, например, национальный продукт

всей Африки (т. е. стоимость всего, что вновь создается на этом континенте за год). Из-за роста военных бюджетов заметно падает жизненный уровень и трудящихся в развитых капиталистических странах: сокращаются государственные ассигнования на социальные программы, повышаются цены, все больше становится армия «лишних людей», которая превышает — даже по официальным данным — 20 миллионов человек. Гаванский профсоюзный форум показал, что самые широкие массы трудящихся преисполнены решимости отвести от человечества угрозу ядерной войны, обратиться на решение социальных проблем те средства, которые используются сейчас в военных целях. В документах конгресса отражены требования людей труда защитить мир, демократию и социальный прогресс, сохранить и упрочить разрядку, продолжить в 80-е годы линию на широкое сотрудничество государств с различным социальным строем. «Эти требования, — подчеркивалось в приветственном послании Л. И. Брежневца участникам конгресса, — находят полное понимание со стороны Советского Союза, последовательно проводящего курс на предотвращение угрозы войны и прекращение гонки вооружений».

Т. КУДРЯВЦЕВА. (ТАСС)

## ЗВУЧАТ ПЕСНИ НА ФЕРМАХ

Состоялся очередной выезд в животноводческие хозяйства Люберецкого района работников культурно-просветительских учреждений. Встречали у себя гостей труженники Строкинского комплекса ОПХ «Коренево», колхоза им. Держинского, совхозов им. Моссовета и «Белая Дача», племсовхоза «Фоминское». К ним приезжали лекторы общества «Знание», работники киносети, центральной библиотечной системы, а также агитбригады Дворца культуры ТПО, клубов Косинского трикотажной фабрики и коврового комбината.

В обслуживании животноводов приняли активное участие лекторы В. П. Диклов, Ф. Ф. Подорский, В. В. Скалкин, А. И. Семченко. В день животноводов на ферме совхоза «Фоминское» состоялся обзор литературы на тему «Советские писатели о войне», который провела заведующая юношеским отделом районной библиотеки Н. Ф. Проценко. Здесь также был показан документальный фильм, зрители увидели содержательную программу агитколлектива клуба коврового комбината. Интересные концерты показали самодеятельные коллективы клуба Косинской фабрики и Дворца культуры Томлинского объединения. Они выступили в колхозе им. Держинского, на Строкинском комплексе.

Со словами особой благодарности животноводы обратились к организаторам агитбригад В. В. Бортинковой и М. В. Никитиной (клуб Косинского трикотажного объединения), Г. И. Грибковой и В. М. Алееву (Дворец культуры птицеводов).

Пока еще недостаточно активно включились в обслуживание сельян книжные магазины, предприятия службы быта.

**Л. БОГОСЛАВСКАЯ,**  
инспектор отдела культуры.



Молодежному хореографическому коллективу при Дворце культуры «Мир» идет восьмой год. У лыткаринских любителей танца он давно уже завоевал прочную популярность.

Участники этого коллектива — работники различных предприятий и учреждений Лыткарина. Их средний возраст — 19 лет.

Часто хореографический коллектив выступает на сцене ДК, выезжает с концертами и к труженикам промышленных и сельскохозяйственных предприятий. Недавно самодеятельные танцоры приняли участие в концерте для животноводов госплемзавода «Петровское».

НА СНИМКЕ: идет репетиция испанской «тарантеллы». Фото В. СЕНАТОВОРА.

## В ГОСТЯХ У ЛЮБЕРЧАН

Зрительный зал Люберецкого Дворца культуры был переполнен. В этот день люберчане тепло встретили лауреата всесоюзного конкурса эстрадной песни вокально-инструментальный ансамбль «Самоцветы». Этот ансамбль впервые выступил на эстраде в 1971 году с песней «Увезу тебя в тундру». За это время коллектив приобрел свое творческое лицо. В «Самоцветах» 12 человек. Сейчас этот ансамбль вернулся из ГДР. А вообще артисты побывали в гастролях в Польше, Чехословакии, Алжире, на Кубе и в других

странах. Зрители дружно аплодировали песне композитора Юрия Антонова «Это — жизнь». На концерте были исполнены также песни из фильма «Опасные друзья», «Как женился Джон», новая композиция «Зеркало и шут» и другие. В исполнении ансамбля прозвучала песня в память о французском певце Джо Дассене.

А на днях коллектив выехал в Венгрию, где будет принимать участие в «Днях культуры Москвы».

**Н. ПОДПЛЕТА.**

## ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК ЧТОБ СИНИЧКАМ ВЕСЕЛЕЙ ЖИЛОСЬ

В конце декабря минувшего года в «Люберецкой правде» была опубликована заметка члена Всероссийского общества охраны природы Б. Пригородского «Покормите синичек». Автор советовал, как можно сделать синичники из дерева. А я хочу предложить свой способ, который проверен мною. Дело в том, что синички не боятся качающихся веток деревьев и кустарников, они ловки, а порой повисают на ветках лапками вверх, добывая корм. Поэтому я предлагаю наиболее простой способ сооружения кормушек для

синиц из подручного материала. Делается это просто и быстро. Берется алюминиевая или медная проволока диаметром 2—3 мм, укрепляется между расположенными (60—80 см) столбами деревьев на высоте 1,8—1,9 м от земли. На этой осевой проволоке делаются качели, где на одном коромысле подвешивается круглая или квадратная полиэтиленовая коробочка из-под плавленого сыра, а на противоположном плече качелей — кусочек несоленого сала или мяса. В коробочку можно насыпать корм (семечки под-

солнечника, тыквы, крошки хлеба, просо).

В качестве ограничителей качелей на осевой проволоке и на коромыслах можно использовать кусочки пробки, резиновые крышечки от аптечных флаконов или кусочки ученической резинки. Я соорудил несколько таких кормушек и убедился в их надежности.

**В. МАЖАРО.**

г. Держинский.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ПОСТ ДОЗОРНЫХ

Строкинского животноводческого комплекса ОПХ «Коренево» награжден Красным вымпелом и Почетной грамотой Московского областного комитета народного контроля за активное участие в

проходящем смотре средств гласности постов народного контроля животноводческих хозяйств. Руководит постом народного контроля ветеринарный врач Н. А. Каражельсков.

**Р. ЮКИНА.**

## К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

26 февраля в 14 час. 30 мин. в помещении Люберецкого городского народного суда (г. Люберцы, ул. Кирова, 24, зал. 34) состоится семинар председателей и членов товарищеских судов. Будут освещены темы: «Гражданское законодательство» и «Итоги работы товарищеских судов Люберецкого района за 1981 год и их задачи на 1982 год».

Семинар проводят народный судья Н. К. Толчеев и председатель общественного совета по работе товарищеских судов В. Г. Шурупов.

Общественный совет по работе товарищеских судов.

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»  
Сегодня: кинолекторий «НЕСОКРУШИМАЯ И ЛЕГЕНДАРНАЯ», тема «ПАРТИЗАНЫ В БОЯХ ЗА РОДИНУ», фильм «КОМЕНДАНТСКИЙ ЧАС» — 15; «ПРИКАЗ: ОГОНЬ НЕ ОТКРЫВАТЬ!» — 11, 13; «ЖЕНЩИНА В БЕЛОМ» (2 серии) — 17-30, 20-30.  
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО  
Сегодня: лекция «КНИГА, УСПЕШАЕМОСТЬ И РАЗВИТИЕ», читает заслуженный учитель школы РСФСР С. А. ГУРЕВИЧ — 19.  
В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»  
Сегодня: «ПЕТЛЯ ОРИОНА» — 11, 13, 17, 19, 21.  
ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ  
Завтра: творческая встреча с режиссером Игорем ГОСТЕВЫМ, премьера фильма «ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА» (2 серии), в главной роли В. ТИХОНОВ Начало в 19 часов.  
28 февраля. Спектакль Московского театра драмы «ИГРА ВООБРАЖЕНИЯ». Автор Э. БРАГИНСКИЙ. Начало в 18 часов.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### СРЕДА, 24 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.45 «Баллада о солдате». Фильм.  
10.20 Клуб кинопутешествий.  
14.30 Новости.  
14.50 Научно-популярные фильмы.  
15.15 Русская речь.  
15.45 М. Равель — «Вальс».  
16.00 Телеочерк.  
16.30 Чемпионат мира по лыжному спорту. Женщины.  
17.05 Отзовитесь, горнисты!  
17.35 Концерт.  
18.00 Жизнь науки.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Документальный фильм.  
19.50 Говорят делегаты XXVI съезда КПСС.  
20.05 Киноконцерт.  
21.00 Время.  
21.35 К. Федин. Страницы творчества.

### ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.  
8.20 Документальный фильм.  
8.35 Для вас, родители.  
9.05 Немецкий язык.  
9.35 География. 7-й класс.  
10.05 Ученики ПТУ.  
10.35 География. 7-й класс.  
11.05 Немецкий язык.  
11.40 Общая биология. 9-й класс.  
12.10 Для вас, родители.  
12.40 Общая биология. 9-й класс.  
13.10 Природоведение. 3-й класс.  
13.30 История. 6-й класс.  
13.55 География. 7-й класс.  
14.25 Научно-популярный фильм.  
15.20 Новости.  
18.00 Новости.  
18.15 Концерт.  
19.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
19.30 Чемпионат СССР по хоккею.  
21.00 Время.  
21.35 «Прикажи себе». Фильм. 1-я серия.  
**МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА**  
19.00 Москва.  
19.30 Концерт.

## Объявления • РЕКЛАМА

### ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ МИНЖИВМАША ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей по кафедрам: общественно-политических дисциплин и права — заведующего кафедрой; научных основ управления производством — старшего преподавателя по курсу «Экономика труда»; методов поиска новых технических решений и конструирования — заведующего кафедрой, старшего преподавателя; старшего преподавателя по курсу «Автоматизированная система управления производством» — на 0,5 ставки. В конкурсе на должность заведующего кафедрой могут участвовать лица, имеющие ученую степень, звание.

Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации. Жилплощадью институт не обеспечивает.

Документы, согласно положению о конкурсах, направлять на имя директора института по адресу: 140002, г. Люберцы, пос. Калинина, дом № 1-а. Телефон для справок 553-37-31.

1-1

### МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЗАОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием на подготовительные курсы по специальностям: «Промышленное и гражданское строительство», «Строительные машины и оборудование», «Техническое обслуживание и ремонт автомобилей», «Планирование в строительстве».

На курсы принимаются лица со средним и неполным средним образованием.

Срок обучения на курсах 3 месяца. Стоимость обучения 10 руб. Заявления направлять по адресу: г. Люберцы, ул. Котельническая, дом 6 (платформа «Мальчики»).

Телефоны для справок: 554-64-91 и 554-15-78.

1-3

### ВСЕСОЮЗНЫЙ ДОЗОР ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ

Совместным постановлением Секретариата ЦК ВЛКСМ, коллегии Министерства просвещения СССР и Министерства внутренних дел СССР, президиумов Советов добровольных пожарных обществ союзных республик объявлено о проведении с 1 января 1982 года по 30 января 1983 года во всех республиках, краях и областях ВСЕСОЮЗНОГО ДОЗОРА ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ.

Основные цели дозора — глубокое изучение учащимися правил пожарной безопасности, широкая пропаганда в стране пожарно-прикладного спорта, повышение общей физической подготовки советских школьников.

В задачи дозора входит также воспитание у детей чувства ответственности за сохранность социалистической собственности, создание новых команд ЮДПД. Это будет способствовать сокращению количества пожаров, происходящих от детской шалости с огнем, предотвращению детского травматизма при пожарах.

Предусматривается активное участие в дозоре отделов народного образования, педагогических коллективов школ, комитетов комсомола и советов пионерских организаций с целью придания дозору гласности и обеспечения помощи в работе юным пожарным.

Школьники района, готовьтесь к всесоюзному дозору юных пожарных! Победители ДОЗОРА будут награждены денежными премиями и ценными подарками

Люберецкий районный совет ВДПО.

1-2

### К ВАШЕМУ СТОЛУ

#### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ РЕЦЕПТЫ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ЧЕРСТВОВОГО ХЛЕБА

Гренки обыкновенные в сливочном маргарине. Пшеничный хлеб (булка городская, русская, молочная и др.) нарезать тонкими ломтиками желаемой формы и поджарить с обеих сторон в сковородке на сливочном маргарине до золотистой окраски.

На 200 г. пшеничного хлеба—2 ст. ложки сливочного маргарина.

1-1

20.00 Справочное бюро.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 «Подмосковье».  
21.00 Время.  
21.35 Чемпионат СССР по волейболу.  
22.05 Концерт.  
23.20 Московские новости.

### ЧЕТВЕРГ, 25 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.45 Отзовитесь, горнисты!  
9.15 «Бессмертная песня». Фильм.  
10.25 Концерт.  
10.50 Производственная гимнастика.  
14.30 Новости.  
14.50 Документальные фильмы.  
15.35 Концерт.  
15.55 К Национальному празднику Кузнецова.  
16.55 Шахматная школа.  
17.25 Чемпионат мира по лыжному спорту. Мужчины.  
18.15 Ленинский университет миллионеров.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Содружество.  
19.25 «Соната над озером». Фильм.  
21.00 Время.  
21.35 Концерт.  
22.20 Сегодня в мире.  
22.35 Документальный фильм.  
**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА**  
8.00 Утренняя гимнастика.  
8.20 Документальный фильм.  
8.35 Наш сад.

12.30 Киножурнал.  
12.40 Зоология. 7-й класс.  
13.05 Физика. 6-й класс.  
13.35 География. 5-й класс.  
14.05 «Я служу на границе». Фильм.  
15.30 Новости.  
18.00 Новости.  
18.15 Лица друзей.  
19.00 Концерт.  
19.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
19.30 Чемпионат СССР по хоккею  
21.00 Время.  
21.35 «Прикажи себе». Фильм. 2-я серия.

### МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.  
19.30 Отдых в выходные дни.  
19.45 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.00 «В строю создателей». Телефильм.  
21.00 Время.  
21.35 Чемпионат СССР по хоккею.  
22.45 Чемпионат СССР по водному поло.  
23.15 Московские новости.

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Приглашаем вас посетить выставку-продажу чулочно-носочных изделий, которая проводится в магазине № 22 «Дом обуви» с 24 февраля по 1 марта.

ПРОМТОРГ.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная—

553-27-07; отдел партийной жизни —

553-14-72; отдел промышленности, замести-

тель редактора — 553-27-35; отделы сель-

ского хозяйства и строительства—553-22-24;

ответств. секретарь—553-28-83; редактор —

553-27-31; бухгалтер — 553-23-24

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-09075 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100. Зак. 1090